



Weinhof Brunner Speisekarte

https://speisekarte.menu Kleegraben 15, Ilz 8262, Austria (+43)33857715 - http://www.buschenschank.at/









Hier findest Du die Speisekarte von Weinhof Brunner in <u>Ilz</u>. Zurzeit stehen **9** Menüs und Getränke im Menü. <u>Saisonale oder wöchentliche Angebote</u> kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Christian M</u> an Weinhof Brunner mag:

Guter Ort mit Kindern, sehr schöner Garten zum Sitzen! Preis pro Person: 10–20 € Essen: 4 Service: 5
Atmosphäre: 5 Parkplatz: Ausreichend Parkplätze Parkmöglichkeiten Kostenloser Parkplatz Weiterlesen. Das
Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei schönem Wetter draußen zu sitzen und zu etwas zu Dir nehmen.
Nur Essen und Trinken ist Ihnen zu einfach? Dann ist ein Besuch in dieser Sportbar genau das Richtige:
zusätzlich zu kleinen Snacks und Speisen können Sie die neuesten Fußballspiele, Tennis oder Formel 1
schauen, Du kannst Dir an der Bar bei einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien
Getränken eine Auszeit nehmen.

Weinhof Brunner Speisekarte



Alkoholische getränke

WEISSWEIN

Pizza

GEMISCHT

Vorspeise

KAMA

Pizza snacks

KÄSE BROT

Barbecue items

SCHWEINEBRATEN

Folgende arten von gerichten werden serviert

BROT

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

SCHWEINEFLEISCH

FLEISCH

KÄSE

Weinhof Brunner Speisekarte



Weinhof Brunner

Kleegraben 15, Ilz 8262, Austria

Öffnungszeiten:
Dienstag 15:00-22:00
Mittwoch 15:00-22:00
Donnerstag 15:00-22:00
Freitag 15:00-22:00
Samstag 15:00-22:00

